



ЗА КАДРЫ ЖИВОТНОВОДСТВА

Орган дирекции, партбюро и профкома Семипалатинского зоотехническо-ветеринарного института

Привет первому выпуску ветеринарных врачей!

№ 10

Понедельник, 1 июля 1957 года

Год издания 1-й

Газета выходит еженедельно

ОТЛИЧНИКИ I ВЫПУСКА ВЕТЕРИНАРНЫХ ВРАЧЕЙ



Handwritten signature or initials in the bottom right corner.

Первый выпуск ветеринарных врачей

На территории Казахской ССР до 1917 года не было ни одного вуза. В настоящее время в Казахской ССР 25 вузов, где обучается около 50 тысяч студентов.

Коммунистическая партия и Советское правительство создали широкие возможности нашей молодежи для получения высшего образования.

Одним из фактов проявления этой заботы является открытие в 1952 году в нашем городе второго в Казахстане зооветеринарного института.

Расположенный в центре районов развитого животноводства, в городе, имеющем такие крупные предприятия как орден Трудового Красного Знамени мясоконсервный комбинат им. М. И. Калинина, комбикормовый завод и фабрика первичной обработки шерсти, наш институт имеет хорошую базу для своего развития и прекрасные возможности для практического обучения студентов в передовых животноводческих хозяйствах.

В марте этого года институт дал стране 122 ученых зоотехника, а 28 июня закончили сдачу государственных экзаменов 134 ветеринарных врача. Это достойный подарок молодого вуза к 40-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Пршедшие государственные экзамены являются отчетом института за всю его работу. Итоги их показали не только хорошую успеваемость выпускников и их хорошее отношение к учебе на протяжении всех 5 лет, но и то, что коллектив института, в частности коллектив ветеринарного факультета, несмотря на трудности, связанные с организационным периодом, приложил все усилия к тому, чтобы подготовить высококвалифицированных специалистов.

Государственные экзамены выявили средний балл успеваемости 4,5. По четырем экзаменационным дисциплинам выпускники показали следующую успеваемость: отлично—48%, хорошо—42%, удовлетворительно—8%, а 39 человек сдали госэкзамены только на отличные оценки. В результате проведенных государственных экзаменов 22 выпускникам вручены дипломы с отличием.

Одной из основных причин хорошей подготовки выпускников является то, что более 80 человек до института побывали на производстве, а более 50 человек из них окончили средние специальные учебные заведения

и имеют солидный стаж работы на производстве.

Другим важным условием обеспечения хороших показателей успеваемости выпускников является то, что они с самого начала обучения принимали самое активное участие в общественной жизни института. В числе выпускников свыше 20 членов и кандидатов КПСС, все остальные являются членами ВЛКСМ. Такие студенты-отличники, как Молдабаев, Степанов, Кондратьев и др. в течение всех пяти лет были руководителями комсомольской и профсоюзной организаций. Студенты Иванов, Сахаров, Габдулина и др. вложили много труда в организацию в институте культурно-массовой работы. Неоднократными чемпионами по разным видам спорта были студенты Зильберштейн, Визе, Юркин.

Выпускаемый курс в течение всех лет обучения был ведущим по успеваемости, организованности и дисциплине.

В добрый путь, дорогие товарищи! Ваше бывшее гнездо, родной вам институт надеется, что вы оправдаете доверие коллектива института и отдадите все ваши знания и силы для приумножения успехов любимой Родины, в борьбе за построение коммунизма!

В добрый путь, дорогие товарищи!

Завтра вы покинете стены института и разведетесь по областям Казахстана. Куда бы вы ни поехали, где бы ни работали—перед вами одна основная задача—это осуществление решений партии и правительства по крупному подъему сельского хозяйства. Труженики полей Казахстана в истекшем 1956 году дали государству миллиард пудов зерна, возросло производство продуктов животноводства. Это первые шаги по претворению в жизнь величайших предначертаний XX съезда КПСС.

С окончанием института не кончается ваша учеба. Вы получили солидную теоретическую подготовку, но у вас жизненный и практический опыт невелик.

Ни один институт не готовит готового врача. «Вся жизнь врача—это школа»,—говорил знаменитый клиницист Боткин. Вам на практической работе придется восполнять пробелы в знаниях, полученных в институте. Об этом помните всегда, ибо сознание своих недостатков—достижение.

Желаю успехов в труде на благо любимой Родины.

Профессор МИНКИН Т. С.

Нашим первенцам

Дорогие товарищи, выпускники!

Позади остались пять лет тяжелой, кропотливой работы по изучению основ ветеринарии. В процессе учебы у вас были радости и горести, которые уже окупались. В ближайшие дни вы покидаете стены родного института и включитесь в общенародную борьбу за претворение в жизнь призывов нашей родной Коммунистической партии, в борьбу за резкое увеличение производства продуктов животноводства.

Не порывайте с институтом, делитесь всеми вашими радостями и невзгодами. Обращайтесь со всеми вопросами, а их должно быть немало.

Не превращайтесь в обывателей, двигайте нашу передовую ветеринарную науку вперед, не порывайте связи с книгой.

Советская молодежь всегда близко к сердцу принимает задачи, которые ставит партия перед народом, и всегда готова на подвиг во имя великой цели. Провожая вас на самостоятельную работу, мы уверены, что вы безусловно справитесь с поставленными перед вами задачами, и нам хочется пожелать вам здоровья, счастья, успехов в труде и в личной жизни.

Доцент И. С. ОМАРОВ.
Ассистент Л. Н. РУБЦОВА.

Великодушность
проявляются

Спасибо родной
партии

В ответ на призыв
ЦК ВЛКСМ

Первому выпуску
ветеринарных врачей